
Pilulka prochází transformací

V Praze dne 9. 10. 2023

Skupina Pilulka dosáhla za první pololetí roku 2023 konsolidovaných tržeb ve výši
1,1 mld. korun. Partnerské lékárny pod značkou Pilulka přidaly dalších 500 milionů
korun. Největší měrou se na tržbách skupiny podílel, stejně jako v předchozích letech,
český online kanál s podílem více než 50 %.

“Ve druhém pololetí roku se bude Pilulka soustředit především na dokončení
transformačního procesu,” přibližuje záměr společnosti Petr Kasa, CEO společnosti Pilulka.

Sekundární úpis akcií na trhu START BCPP

V červnu 2023 společnost Pilulka Lékárny a.s. upsala 149 668 kusů akcií v celkové
hodnotě 67 350 600 korun v rámci druhého kola veřejné nabídky akcií prostřednictvím
systému START na Burze cenných papírů Praha. O akcie projevili zájem jak stávající, tak i
noví investoři.

Významné ukazatele H1’23 skupiny Pilulka

m CZK H1'23 m CZK H1'23

Tržby skupina TOTAL 1 119,2 EBITDA skupina Total -34,6

Tržby CZ Online 614,1 EBITDA CZ + Plus Care + Ostatní -14,2

Tržby CZ Offline 174,4 EBITDA SK 4,5

Tržby SK Online 239,3 EBITDA AT -7,6

Tržby AT Online 7,8 EBITDA HU -9,6

Tržby HU Online 10,1 EBITDA RO -7,8

Tržby RO Online 26,0

Tržby Plus Care a Ostatní 47,5

Hlavní trhy v České republice a na Slovensku tvoří stále více než 90 % tržeb skupiny.
Jejich záporná EBITDA za první pololetí je dána především makroekonomickými faktory v
kombinaci s ukončením spolupráce s významným poskytovatelem benefitních
programů (Benefit Management s.r.o.).
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“I s ohledem na daňové změny v následujících letech jsem se rozhodli snížit váhu benefitních
zákazníků na našich prodejích. Dnes se jejich podíl pohybuje přibližně okolo 15 %, ” doplňuje
Petr Kasa.

Skupina Pilulka zahájila na konci první poloviny roku 2023 transformaci, v jejímž
rámci proběhlo ukončení provozu v Rumunsku a optimalizace struktury
společnosti, při které Pilulka propustila vyšší desítky zaměstnanců. Propouštění
se týkalo celého rumunského týmu, části provozních zaměstnanců i středního a
vyššího managementu společnosti v Praze a Bratislavě.

“Do konce roku 2023 uspoříme více než 10 milionů korun. V roce 2024 očekáváme, že
transformační kroky budou mít pozitivní dopad na profitabilitu již v řádu desítek milionů
korun,” doplňuje Tomáš Hospůdka, CFO skupiny Pilulka.

Výhled do konce roku 2023 a na rok 2024

Skupina Pilulka očekává, že celkové konsolidované tržby za rok 2023 dosáhnou
2,2 mld. korun, tudíž budou mírně nižší ve srovnání s předchozím rokem v souladu s
pokračujícím poklesem celého e-commerce trhu, kdy podle Heureky došlo k
meziročnímu poklesu o více než 10 %. Plán na rok 2023 představený při příležitosti
úpisu akcií v červnu tohoto roku byl založen na předpokladu úpisu nových akcií v
celkové hodnotě až 250 milionů korun a následného využití části těchto prostředků do
propagace a růstu. Investoři společnosti dali jasně najevo, že nechtějí investovat v
současné makroekonomické situaci do růstu, ale chtějí vidět Pilulku v provozním zisku.

“V roce 2024 se Pilulka plánuje soustředit především na provozní efektivitu a profitabilitu,
která by měla být podpořena postupným oživením maloobchodu, očekávaným snížením
inflace a růstem reálných mezd,” říká Petr Kasa, spolumajitel Pilulky.

Dlouhodobé investice budou zaměřeny především na již existující projekty vč. dalšího
rozvoje spolupráce s významnými farmaceutickými firmami v oblasti eHealth. Pilulka
neplánuje v následujícím roce žádnou další expanzi do zahraničí vyjma již fungujících
trhů v modelu přeshraničního provozu z České republiky a Slovenska. Celkově by
obchodní aktivity v roce 2024 měly být pozitivně ovlivněny ukončenou centralizací
společnosti především v oblastech obchodu, logistiky a marketingu.
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